

孕妇遭遇车祸

肇事司机已被警方控制

1月18日晚上6时许,省城北二环与四里河交口附近五里拐公交站台,一名年轻孕妇被一辆由北向南的小货车撞倒在地。肇事司机没有停车而是加速逃逸。当时公交站台众多市民无一人施援手。最后,正在事发地等公交车的武警总队合肥直属支队的潘诗颂,同三名年轻男子拦下一名拉货司机,将受伤孕妇送往医院。据悉,肇事嫌疑人已经被辖区警方控制,案件正在进一步调查中。

记者 鲁龙飞/文 李超钰/图

武警带头施救

伤者丈夫救妻放弃胎儿



受伤孕妇被送往医院治疗

撞倒孕妇后 肇事司机逃逸

1月18日晚6时许,雪后合肥天空有些寒冷。下班后,潘诗颂走到五里拐公交站牌等公交车。由于天气比较寒冷,潘诗颂站在公交站牌后面避风。“轰”一声闷响,潘诗颂下意识走到公交站牌前面。“一开始,我以为车撞到了交通指示牌了,后来看见马路中央的红外衣服,才知道有人出车祸了。”潘诗颂走

到马路中央准备救人。

“当时马路上站着十几个人,大家都在纷纷议论着。”潘诗颂告诉记者,在大家的谈话中,他获悉一名横穿马路的年轻孕妇被一辆由北向南行驶的小货车撞倒在地。货车司机迟疑一下后,立马驱车逃逸。

孕妇倒地后 有人冷漠有人施救

潘诗颂走到马路中间时,看见一名穿红色羽绒服的年轻女子躺在地上一动不动。“当时感觉她快不行了,只有肚子一动的。”潘诗颂称,救人过程中,他曾经多次招呼站台上等车的人来帮忙,但是没一个人出来帮忙。无奈之下,他一边掏出手机拨打了报警电话,一边从绿化带上面找来一棵树,设立一个路标。“当时车来车往,非常危险,万一她(孕妇)遭遇二次碾轧就非常危险了。”潘诗颂说。

一名年轻女子目睹事全过程,并且记下了肇事司机的车牌号。但她拒绝上前

帮忙,只是把车牌号提供给了潘诗颂。事发十几分钟后,三名年轻男子路过此地,看见有人倒在地上,立即跑过来帮忙。刚好此时,一名沿着四里河路由北向南行驶的轻型货车司机看到了这一幕,他赶紧在前方十字路口处掉头,然后开到事发处,司机立即下车救人。

几个人将受伤的女子送往最近的105医院。受伤女子被送往医院后,医护人员立即开始进行抢救。几名好心人等到受伤女子家属赶来和辖区警方做完笔录后,离开了现场。

为了治疗妻子 丈夫放弃胎儿

“当晚6点40分,接到医院电话,我才知道妻子出车祸了。”昨天上午,记者在105医院重症监护室见到了受伤女子的丈夫周可锦。周先生流着泪告诉记者,他和妻子几天前刚刚举行完婚礼,还沉浸在幸福中,不料发生此事。

据悉,事发当晚,周可锦的妻子王艳梅想乘坐233路公交车回娘家,不料却遭遇了飞来横祸。“脑部出血,全身上下有九处骨折,目前还未脱离危险期。”周可锦为了能够更好治疗妻子,决定放弃妻子肚中已经有三个月大的胎儿。

施救者 “我不过做我该做的事”

昨天下午,记者从合肥交警支队庐阳大队获悉,事发当晚,庐阳大队民警接到报警后迅速赶到现场,通过多种手段迅速锁定了肇事嫌疑人,最终在警方的重大压力下,肇事嫌疑人已于当晚投案自首。据悉,该案件正在进一步审理当中。

担心伤者的病情,潘诗颂昨天中午赶到105医院,看望了躺在病床上的王艳梅。王艳梅家人对他表示感谢时,潘诗颂笑着说:“生命只有一次,我不过做我该做的事情。”

通过庐阳大队徐姓民警,记者找到了另外四位好心人的联系方式。通过对话,记者获悉,运送受伤孕妇的货车司机姓杨,是舒城人,来合肥已经有五年了,一直从事运输工作。另外三位年轻男子,他们都是一家商场的保安人员,他们中的缪福

松接受了记者的电话采访。

记者:事发当时的情况是什么样的?

缪福松:当时我和另外两个同事熊俊、高新宇一起去银行办事,看见一名女子躺在路中间,一名男子站在身边守护着,我们赶紧上前帮忙。

记者:不少人都袖手旁观,你们为何伸出援手?

缪福松:当时没想那么多,就直接过去了,当时满脑子想的就是如何救人。毕竟人的生命只有一次,早一点送到医院,就多了一份生存的希望。

记者:伤者的家人想通过我们向你道一声“谢谢”,他们还想亲自向你道谢。

缪福松:不用了,不过是一件小事情。下次看见类似的情况,我还会出手相助。

男子汽油浇屋欲讨两千元工钱

僵持中讨薪者汽油旁点香烟,终因害怕主动报警

携带汽油催讨工资

1月18日晚20时许,在省城五里庙建材市场附近的一排民房里,有人报警称,一男子因为老板欠下工钱不给,便带了大量汽油准备纵火。包河巡警604巡控车接到报警立即赶到事发民房门口时,发现在事发地不远处,一名衣着单薄的年轻小伙站在寒风中瑟瑟发抖,手里还拎着一个黑色

塑料袋。

该小伙苏某见到民警后,立即迎了上去,将手中的塑料袋主动交给了警方,民警打开一看,里面居然是一瓶装不明液体的大饮料瓶。苏某告知,瓶内装了试图纵火的汽油。民警一听赶紧将汽油予以收缴,以防出现意外。

汽油浇屋竟还抽烟

民警来到苏某老板的家中时,发现只有老板娘张女士和其年幼的女儿在家,已经被此前的骇人一幕吓坏了。屋内座椅上洒满了汽油,弥漫着一股刺鼻的汽油味,民警立即让户主开窗通风,防止出现不测。

张女士道出事情原委,1月18日下午1点,苏某来到其家中,声称要求支付工钱,遭拒后,小伙愤愤不平离去。到了当天

下午5点,苏某再次返回老板家中,这次手里拎着装了汽油的塑料瓶,并称如果再不给钱,就一把火烧了老板家,“态度实在太差,起初我们以为他喝酒了,最后发现他身上并没有酒味,看样子是逼急了,把我们娘俩吓得不知所措。”由于装满约1升汽油的塑料瓶包装不严,还在哗啦啦不停渗油,弄得小伙身上也沾上汽油。屋内桌椅和一件羽

绒服上被淋上了汽油后,苏某开始坐下与老板娘保持僵持。

张女士称,在淋完汽油后,苏某居然点上香烟在屋内不紧不慢抽了起来,脚边就是那瓶汽油塑料瓶。两个小时后,苏某这才感觉行为有点过激,并拨打了报警电话。

据悉,民警已将当事双方带至辖区望湖派出所接受处理。

年轻的苏某为了能要回拖欠的2000元工钱,竟铤而走险,携带汽油来到老板家中,将汽油洒在座椅四周,“要挟”如果不付工资就烧了屋子。如此冲动之举吓坏了老板娘和其年幼的女儿。最终,苏某在僵持两个小时后,发觉情况不妙,主动报警求援,紧张情形才化险为夷。

记者 张敏